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Könyvajánló:

Ezerszám találhatunk távoli célokhoz vezető gyalogutakat, de csak a Camino történelmi és spirituális jelentősége járt világméretű elismeréssel, amely szükségszerűen azt is jelenti, hogy egyre többen szeretnék megtapasztalni gyógyító erejét.

Bár az utolsó tíz évben a zarándokok száma megtízszereződött, még mindig kevesebb, mint feleannyian gyalogolnak az úton, mint a középkorban. John Brierley hiánypótló zarándok útikalauza immár magyarul is hozzáférhető.

Nemcsak az úton, hanem a felkészülésben is nélkülözhetetlen. Úgy tűnik, indulás előtt több kérdésünk van, mint útközben: a szerző, aki már több mint 10 éve gyalogol az utakon, nagy beleérzéssel válaszolja meg az összes, külső és belső úttal kapcsolatos kérdésedet.

Szilárd meggyőződése, hogy a külső és belső utak egyensúlya vezet a tudatos, felelősséggel élt élethez. Ennek megfelelően találsz ebben a könyvben térképet, útleírást, kulturális és történelmi tájékoztatót, telefonszámokat és kilométereket, önellenőrző kérdőívet és kérdéseket, amelyek elkerülhetetlenül felmerülnek benned a gyaloglás során, és üres helyet, ahol a Te kérdéseid is elférnek

Egyetlen dolog azonban hiányzik a lapokról: a Te válaszod. De kézzelfogható az a tudás és hit, amelyet megérezhetsz olvasás közben: az úton ott várnak a válaszaid.

Az ingyenes pdf könyv letöltési linkje:


 








 

John Brierley: A Szent Jakab-út – Zarándok útikalauz (letöltés pdf-ben)

Amennyiben a fenti link nem működik, vagy a keresett könyvet nem találja, kérjük, jelezze felénk az Olvasószolgálaton keresztül!

A támogatást előre is köszönjük minden felhasználó nevében.



Oszd meg azzal az ismerősöddel, akinek ez a könyv hasznos lehet!
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Hasonló ingyenesen letölthető könyvek:
	Lorber Jakab: Isten háztartása 1-3 kötet PDF	Könyvajánló: A jelen mű leírója komolyan keresett – és megtalálta azt, amit keresett. Kért és megadatott neki. És minthogy az igazi ajtón zörgetett, megnyittatott neki,...


	Antonin Gadal: A Szent Grál útján PDF	Könyvajánló: A katárok közössége, a „Parakléta Egyháza” a krisztusi időszámítás gnosztikus áramlatának egyik legfényesebb „láncszeme”. A bogumilok munkáját átvéve, a 10. századtól kezdve Európában a...


	Bunyevácz Zsuzsa – A Szent Grál üzenete PDF	Könyvajánló: Bunyevácz Zsuzsa újságíróként – a neves külföldi szerzők által felvetettek alapján – közös nyomozásra hívja az olvasót. Elsősorban nem arra kereste a választ, hogy...


	Kenneth E. Hagin – Hét dolog, amit tudnod kell a szent gyógyulásról PDF	Könyvajánló: Miért nem gyógyul meg mindenki? Mi az oka, hogy egyes emberek meggyógyulnak, mások pedig nem? Több útja is van a szent gyógyulás elfogadásának? Melyik...


	Szent Tamás apokrif evangéliuma PDF	Könyvajánló: Vitatott, vajon Jézus szavait tartalmazza Tamás evangéliuma, vagy gnosztikus hamisítás? Ennek eldöntését az olvasóra bízzuk. A Nag-Hammadiban felfedezett írások után fénykorukat élik az apokrif...


	John L. Austin – Tetten ért szavak PDF	Könyvajánló: Mindennapi hiedelmünk, hogy szó és tett nem egy alomból való. Az okszerű cselekvést rendre szembeállítjuk a céltalan fecsegéssel, s még a kezdeteket „kezdeteinket” sem...


	John Robbins: Százévesen egészségben PDF	Könyvajánló: John Robbins, az Amerikában igen jól ismert és elismert táplálkozási szakértő ezúttal legendás kultúrák étkezési szokásainak nyomába ered. Mi lehet az oka -teszi föl...


	Dr.Henry Cloud, Dr. Townsend John: Játszmák nélkül PDF	Könyvajánló: A konfliktus az együttélés és a kapcsolatok természetes velejárója. Lehetőség a kapcsolat fejlődésére és elmélyülésére – vagy: zsákutcába futó játszmák és veszekedések forrása. Személyes...
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